

В Югре проводится интернет-опрос по выявлению предпочтений жителей Югры относительно градостроительной ситуации в сферах инфраструктурного развития и жилищного строительства на территории автономного округа.

Департамент строительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно с Институтом территориального планирования «Град» в рамках выполнения научно-исследовательских работ по внесению изменений в Региональные нормативы градостроительного проектирования и Схему территориального планирования ХМАО – Югры проводит опрос населения с целью определения приоритетных направлений пространственного, инфраструктурного, социально-экономического развития региона и приглашают жителей Югры принять в нем активное участие, рассказав о своих предпочтениях относительно градостроительной ситуации, в том числе, в сферах инфраструктурного развития и жилищного строительства на территории автономного округа.

Анкета интернет-опроса доступна на специально созданном сайте научно-исследовательской работы по адресу:

<https://stphmao.itpgrad.ru/forms>

Результаты данного опроса позволят определить на долгосрочную перспективу основные направления пространственного развития и назначение территорий автономного округа, а также, обеспечить устойчивое и сбалансированное развития территории Югры с учетом полученных мнений и предложений жителей региона.

Получить дополнительную информацию о комплексном проекте, либо направить разработчику свои предложения по вопросам пространственного и социально-экономического развития региона можно на сайте научно-исследовательской работы по адресу: <https://stphmao.itpgrad.ru>